

Prezentace grantového projektu

Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Název programu	Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Prioritní osa	1 - Počáteční vzdělávání
Oblast podpory	Další vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení ve Středočeského kraje
Název projektu	Vzdělávání pracovníků v mateřinkách Středočeského kraje
Číslo projektu	CZ.1.07/1.3.48/02.0045
Název příjemce	CEARA s.r.o.
Celková alokovaná částka	2 965 039,10 Kč
Doba realizace projektu (od – do)	1. 5. 2013 - 31. 12. 2014
Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)	<p>Hlavním cílem projektu je zlepšení kompetencí pedagogických i řídicích pracovníků mateřských škol prostřednictvím DV PP s důrazem na kurikulární formu.</p> <p>Hlavní cíle projektu:</p> <p>1.Tvorba metodiky 13 vzdělávacích modulů a jejich akreditace: evaluace a inovace ŠVP, metodika a didaktika práce s dětmi předškolního věku, pedagogicko-psychologická diagnostika, děti se specifickými potřebami, metodika výuky cizího jazyka, environmentální výchova, další se zaměřují na rozvoj: osobnostně sociální výcvik, komunikační dovednosti, stejně jako rozvoj znalostí práce na PC a využití PC při výchově ve vzdělávacím procesu v MŠ a v neposlední řadě podporují zvyšování kompetencí řídicích pracovníků MŠ v oblasti řízení a personální politiky: rozvoj manažerských kompetencí pro vedení týmu.</p> <p>2.Realizace vzdělávacích modulů</p> <p>-32 vzdělávacích modulů, každý v rozsahu 3 dnů, která povede k požadovanému zvýšení kvality a efektivity práce pedagogických a řídicích pracovníků MŠ zúčastněných v projektu</p> <p>-realizace 1 kurzu „Práce na PC“ v rozsahu 100hodin (tj. 13 dnů)</p> <p>-realizace 8 jednodenních seminářů v oblastech, jež rozšiřují pedagogické a odborné znalosti pracovníků mateřských škol,</p>



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	<p>např. finanční gramotnost, alternativní přístupy v předškolním vzdělávání, zdravotnické hledisko práce s předškolními dětmi a oblast stravování předškolních dětí</p> <p>Vzdělávací aktivity budou realizovány ve 3 místech Středočeského kraje – Kolín, Mladá Boleslav, Nymburk.</p>
Kontakt (webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)	<p>www.ceara.cz/realizace Šárka Dvořáková sarka.dvorakova(at)ceara.cz, 607 564 388</p>

Vyplněný formulář zasílejte na adresu opvzdelavani@msmt.cz a v předmětu uveďte „Prezentace projektu OP VK“.